

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Nagy siker volt a civilek ünnepe

Szeptember 14. és 16. között tartották meg a város civil szervezetei az Eger Ünnepet.

- A rendszerváltás előtt a hatalom nem nagyon tűrte a civil szerveződések, ma viszont már tizenkettedik alkalommal köszönhetjük a megyeszékhely civilszervezeteinek legnagyobb közös programját, Eger Ünnepet - mondta beszédében a rendezvény Dobó téri megnyitóján dr. Petersák Tivadar, az Eger Vára Barátainak Köre elnöke, a vármúzeum igazgatója.

A tizennégy városi helyszínen zajló - nyolcvan civil szervezet által biztosított - szakmai, sport-, kulturális és szórakoztató rendezvényt az idén az „égiek” is kegyeikbe fogadták: péntektől vasárnapig ragyogó napsütéses időjárás segítette, hogy nevének megfelelően valóban ünnep legyen ez a három nap. A fő helyszínen, a Dobó téren mindvégig jó volt a hangulat, de nem büslakodtak a város más pontjain zajló programok résztvevői sem. A szervezésnek és a vonzó programkí-

nálatnak egyaránt szerepe lehetett abban, hogy a kellemes, napos időben sok egeri és környékbeli család választotta hét kikapcsolódásként, hogy kilátogasson a civil ünnepre. A téren zajló eseményekbe a szervezők mindvégig igyekeztek bevonni az érdeklődőket is.

A hagyományoknak megfelelően az Eger Ünnepen hirdették ki a „Virágos Egerért, Szép Környezetért” verseny eredményét. A történelmi városban hosszú évek óta megrendezik ezt a megmérettetést egyre több kategóriában. A résztvevők többek között ipari és kereskedelmi létesítményekre, oktatási és egyéb más intézményekre kiírt kategóriákban nevezhettek, illetve megannyi lakossági kategóriában mutathatták meg környezetszépítő tehetségüket és szorgalmukat. Ez utóbbiban a homlokzattól kezdve, a kerten, az erkélyen át a szőlődűlőig szinte minden lehetséges helyszínt megtalálhattunk.

A versenyben elért eredményeket a *Városi Újság* 2. oldalán olvashatják.



Egy bemutató a sok közül. Eger Ünnepe az idén mintegy nyolcvan civil szervezet bevonásával megtartott, igazi közös ünnep volt

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Az Entente Florale Europe Nemzetközi Zsűrijének értékelése

Az élet adta a legigazibb oklevelet

Magyarország, Eger

Az Entente Florale Europe Nemzetközi Zsűrije nagyon nagyra értékeli, ahogyan az Onkormányzat a város lakóival és a civil szervezetekkel együttműködött az épített, természetes és a történelmi örökség megőrzésében Eger városában.

A Zsűrire mély benyomást tett, ahogyan az Entente Florale szellemét megértették és hirdették Egerben. A Zsűri láthatott a fiatal generációtól számtalan új elképzelést, kiemelkedő programot. A kitűnő, nagyon jól és ösztönösen elkészített program tükrözi a közösség több, mint másfél évtizedes kemény munkáját, mely tisztelettel övezi Eger város fényes történelmét.

A Nemzetközi Zsűri Eger város részvételét az idei versenyben Aranyéremmel jutalmazza.

Dr. Renn Oszkárt az egerieknek nem kell különösebben bemutatni, hiszen annyiféle közéleti szerep jutott osztályrészéül, hogy így, vagy úgy, a legtöbb itt élő ember valamilyen kapcsolatba kerülhetett már vele. Akivel pedig ezekben a szerepeiben sem találkozott, ismerheti úgy, mint kiváló mérnököt, a Miskolci Akadémiai Bizottság Gépészeti Szakbizottsága tagját, vagy éppen mint író embert.

Ahhoz azonban, hogy diplomát szerezzen, majd később megvédhesse doktori disszertációját, igencsak kanyargós út vezetett. Pedig minden úgy indult a Dobó István Gimnáziumban 1952-ben érettségizett fiú esetében is, mint rendszeres szokott: Miskolcra ment tanulni a Nehézipari Műszaki Egyetemre, hogy mérnök válhassék belőle. Közben azonban jött 1956. A Diáksparlament egyik vezetőjeként részt vett a forradalomban, ezért 1957-58-ban börtönben volt.

A rendes „menet” szerint dr. Renn Oszkárnak éppen ötven esztendeje kellett volna megkapnia mérnöki oklevelét, majd pedig az idén vehette volna át az aranydiplomáját, mint évfolyamtársainak nagy többsége. Voltak azonban

tizenketten, akik elestek mindkét lehetőségtől. Sem '57-ben sem az idén nem szólíthatta őket az intézmény rektora a hivatalos diplomaosztón.

Bár a bürokratikus szabályozás nem engedte meg az Aranydiploma átnyújtását, az egykori évfolyamtársak gondoskodtak arról, hogy a diploma megszerzésének lehetőségéből fél évszázaddal ezelőtt kizártak is hozzájussanak az eltelt ötven évre emlékeztető okmányhoz: ők tizenketten Becsület Díszoklevelet vehettek át az egyetem tanévnyitó ünnepi ülésén.

- A forradalom után hét esztendeig voltam segédmunkás, és csak 1964-ben védhettem meg diplomámat. A miskolci esemény egy gyönyörű dolog volt, igazán méltó elismerés. Az összes professzorom „aláírta” az én okleveletem. Megoldották valahogy digitális technikával, hiszen sokuk már rég nem él. Meg voltam hatódva, nagyon szép ünnepség volt ez - árulta el dr. Renn Oszkár az őszi, miskolci ünnepség személyes vonatkozású titkait.

Már mint mérnök az egeri VILATI Irányítástechnikai Berendezések Gyárában kapott állást, ahol 1993-as nyugdíjazásáig dolgozott. Előbb műszaki osztályvezető,



Dr. Renn Oszkár ötven esztendeje nem vehette át diplomáját, mert a forradalomban való részvétele miatt börtönben ült

FOTÓ: SIKE S.

majd főosztályvezető, később műszaki igazgató, 1990-ben pedig a gyár igazgatója lett. Időközben a doktori címet is megszerzte 1979-ben. Szakmai pályafutása során rendszere-

sen tartott előadásokat különféle tudományos egyesületekben, konferenciákon, egyetemeken. Közel húsz éve tagja a Miskolci Egyetem egyik Allamvizsga Bizottságának.

Dr. Renn Oszkár büszke arra, hogy eddig négy önálló kötetet jelent már meg. Ezekhez a municiót, és a jelképes diplomát is az élet adta, amelyből 60 év Egerhez köti

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA



DIPLOMATASZÜRET. Az idén – már nem első alkalommal – ismét az egri borvidéket illette meg az a megtiszteltetés, hogy vendégül láthatta a hazánkba akkreditált nagykövetségek munkatársait a minden évben megrendezett Diplomataszüretre. A rendezvényre elfjött a Földművelési és Vidékfejlesztési tárca vezetője, illetve részt vett a szüreten Habis László, Eger polgármestere is. **FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. évre meghirdeti a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj-pályázatot.

A pályázatra azok a városban állandó lakóhellyel rendelkező, **szociálisan hátrányos helyzetű** fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat (A típus), valamint
- a 2007/2008. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizett fiatalok, akik a 2008/2009 tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben államilag támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben (B típus) kívánnak részt venni.

Csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2008-ban először nyernék felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányikat 2008/2009-ben ténylegesen megkezdik. (Az 51/2007. (III. 26.) korm. rendelet értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.)

Az elbírálás tanulmányi eredménytől függetlenül, kizárólag **szociális rászorultság** figyelembe vételével történik.

Az elnyerhető havi ösztöndíj 4 500 Ft, amelyet az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága 9.000 Ft-ra kiegészít.

A benyújtás határideje 2007. október 31. a pályázókat az önkormányzat a döntésről 2007. december 10-ig értesíti.

A részletes pályázati kiírás, a szükséges nyomtatványok és további információk a Polgármesteri Hivatal Szociális Ügyfélfogadó Irodájában (Városháza, Eger Bajcsy-Zs. utcai kapubejáró) kérhetők hétfőn 13-tól 16 óráig, szerdán 9-től 17 óráig, pénteken 9-től 12 óráig. A pályázati felhívás és űrlap letölthető a www.eger.hu internet címen is.

IRODALMI PÁLYÁZAT

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a 29/1991. (XII.18.) sz. rendelete alapján pályázatot hirdet a város közigazgatási területén működő iskolák művészeti alkotókörében folyó irodalmi élet fellendítésére 3 kategóriában.

- I. kategóriába tartoznak a főiskolák hallgatói
- II. kategóriába a középiskolák diákjai
- III. kategóriába az általános iskolák tanulói tartoznak

Mindhárom kategóriában egy első, egy második és egy harmadik díjat ad ki a szakmai zsűri az alábbi irodalmi műfajokban: vers, próza, egyéb (esszé, publicisztika, tanulmány stb.)

A pályázók a következő díjakat nyerhetik el:

	I. kategória	II. Kategória	III. kategória
I.díj:	15.000,- Ft	12.000,- Ft	10.000,- Ft
II.díj:	12.000,- Ft	10.000,- Ft	8.000,- Ft
III.díj:	10.000,- Ft	8.000,- Ft	6.000,- Ft

A pályázatok benyújtásának határideje: 2007. december 20. (a munkákat 3 példányban kérjük!)

Helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Idegenforgalmi és Kulturális Irodája (3300 Eger, Kossuth L. u. 28.)

Ünnepélyes eredményhirdetésre a Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett ünnepség keretében 2008. január 18-án kerül sor.

Agyagási Dezső
kulturális referens

„Virágos Egerért...” díjazottak

Szervező Bizottság Elnökének Különdíjasa: Szuromi Józsefné Vécsey Sándor u. 30.; Zsemlye Sándor Legányi u. 6.

Nívódíjasok - Ipari- és Kereskedelmi létesítmények, telephelyek virágosítása kategória: Király Patika, Vörösmarty u. 2. **Idegenforgalmi kategória:** Green Park Panzió, Attila u. 15. **Oktatási Intézmények kategória:** Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnázium, Szakközépiskola és Kollegium, Csiky Sándor u. 1. **Társasházak előkertje kategória:** Bartos Sándorné. **Családiház ablak-erkély-előkert kategória:** Tari Sándorné.

Ipari- és kereskedelmi létesítmények, telephelyek virágosítása kategória - Bronz fokozatban részesül: Evat Zrt. Távfűtőmű telephelye, Malomárok u. 28. **Ezüst fokozatban részesül:** a FELO Szerszámgyár Kft., Kistályai u. 6. és a FLOTT - Trans Kft., Kistályai u. 12. **Arany fokozatban részesül:** a ZF Hungaria Kft., Kistályai u. 2. és az MKHB Bank Nyrt. és Dr. Novák Péter ügyvédi Iroda épülete, Érsek u. 6.

Oktatási Intézmények esztétikai megjelenése, virágosítása kategória - Bronz fokozatban részesül: Ifjúság utcai Óvoda, Ifjúság u. 9. **Ezüst fokozatban részesül:** Kossuth Zsuzsa Gimnázium Szakképző Iskola és Kollegium, Bem tábork utca. 3. Szent Hedvig Kollégium, Dobó tér 6. **Arany fokozatban részesül:** Bor-nemissza Gergely Szakközép-, Szakiskola és Kollegium, Kertész út 128. Eszterházy K. Főiskola Gyakorló Iskola, Barkóczy u. 5. **A kategória Különdíjasa:** Farkasvölgyi Óvoda, Farkasvölgy u. 4.

Egyéb intézmények kategória - Elismerő oklevélben részesül: a Családsegítő Intézet Nyugdíjas-ház Gondozási Központ, Malomárok u. 66., a Szegényeket Támogató Alap Egri Alapítványa, Béke u. 60. és az Életfa Környezetvédő Szövetség, Bajcsy-Zs. u. 9. **Bronz fokozatban részesül:** a Heves Megyei Önkormányzat Markhot Ferenc Kórház Pszichiátriai Osztály, Széchenyi u. 27-29. **Ezüst fokozatban részesül:** a TiGAZ Zrt. Egri Kirendeltsége, Klapka u. 2. **Arany fokozatban részesül:** a Heves Megyei Önkormányzat Idősek Otthona, Petőfi S. u. 26/b. és az Idősek Berva-völgyi Otthona, Berva II. ltp. Sz. ép. **A kategória Különdíjasa:** az Észak-magyarországi Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság Egri Irodája, Deák Ferenc u. 11-13.

Idegenforgalmi kategória - Bronz fokozatban részesül: Agyagos-Vendégház, Agyagos u. 11/a. és a Tangó Étterem, Baktai u. 18. **Ezüst fokozatban részesül:** a Hotel Korona, Tündérpart u. 5. és az IMOLA Udvarház Kft., Dózsa Gy. tér 4. **Arany fokozatban részesül:** a Fehérszarvas Vadásztanya, Klapka Gy. u. 8. és a Panoráma Panzió, Joó János u. 9.

LAKOSSÁGI KATEGÓRIA

Családi ház előkert kategória - Elismerő oklevélben részesülnek: Kálosi Jánosné; Kovács András / Kelemen Éva; Kovács Attila / Kovácsné Sipos Ágnes; Ládiné Szabó Tünde; Mikó Albinné; Özv. Borbás Bernátné; Polyák Antalné; Tóth István; Vicsevné Mikó Márta. **Szép, gondozott előkert minősítésben részesülnek:** Kormos Miklósné; Sebők Lászlóné; Székely Józsefné. **Bronz fokozatban részesülnek:** Nagy Ferencné; Oláh Józsefné **Ezüst fokozatban részesül:** Balázs László. **Arany fokozatban részesül:** Fügéné Tárczy Orsolya. **Szervező bizottsági díjban részesül:** Biró Endréné. **Virágklub díjban részesül:** Várhegyi Tamásné.

Lakossági társasház előkert kategória - Elismerő oklevélben részesülnek: Kallómalom u. 76. társasház képviselőjében Böhm Béláné és Csobod Lászlóné; Gólya u. P/8. társasház képviselőjében Dr. Thiel Miklósné; Kallómalom u. 32. társasház képviselőjében Kovács Ferenc; Zöldpanel Egyesület képviselőjében Botkáné Németi Ibolya. **Bronz fokozatban részesülnek:** Kertész u. 85-87. társasház képviselőjében Bodnár István és Szűcs Viola; Menház u. 14. sz. társasház képviselőjében Bohács Györgyné. **Ezüst fokozatban részesül:** Rákóczi u. 77-83. társasház képviselőjében Szabóné Székely Erzsébet. **Arany fokozatban**



reszesül: Olasz u. 25-35. társasház képviselőjében Trombitás Györgyné. **A Városgondozás Eger Kft. Különdíjasa:** Gólya u. P/6 társasház képviselőjében Nahóczki Emilné. **A Kategória Különdíjasa:** Bajcsy-Zsilinszky u. 13. társasház képviselőjében dr. Csankné Szántó Klára.

Lakossági egységes utcakép kategória - Elismerő oklevélben részesülnek: Vécseyvölgy u. 41-43 közötti közterületi rész pályázói, Domboróczky Csaba, Domboróczky Sándorné; Kandra Kabos u. 16, 19-21 közötti közterületi rész pályázói, Takács Józsefné, Steffán Miklós. **Bronz fokozatban részesülnek:** Szabadkai u. 1, 1a, 1b. 2-3. közötti közterületi rész pályázói, Halász Ildikó, Kalicz László, Kelemen Ignác, Sári András; Nagy Eged u. 35-51. közötti közterületi rész pályázói, Torba Béláné, Pálók Istvánné, Saadahné Tóth Tünde, Farkasné Vasas Zsuzsanna. **Ezüst fokozatban részesülnek:** Hadnagy u. 17-19, 32-34-36, közötti közterületi rész pályázói, Nádassyné Kaló Zsuzsanna, Lévainé Sandrik Anikó, Horváth Józsefné, Vigné Simon Mária, Hegyi Pálné. **Arany fokozatban részesülnek:** Nagy Eged u. 28-34. közötti közterületi rész pályázói, Farkas Györgyné, Juhász Róbertné, Cseh Józsefné, Koczka Lászlóné; Joó J. u. 30-38. közötti közterületi rész pályázói, Tóth Anna, Oskóné Bódi Klára, Székelyné Szabó Mária, Szűcsné Nagy Szilvia.

Családiház ablak, erkély, előkert kategória - Bronz fokozatban részesül: Szabó Máténé. **Ezüst fokozatban részesül:** Majoros Péter. **Arany fokozatban részesülnek:** Csanálosi István, Farkas Lajosné. **A Kategória Polgármesteri Különdíjasa:** Győri Lászlóné.

Elismerő oklevélben részesül: Esküdt Nándorné, Gulyás Gáspárné, Gutai Lászlóné, Kuzman Jánosné, Zvara Istvánné, Vidóné Jakab. **Bronz fokozatban részesül:** Fabókné Rupek Ágnes, Fekete János. **Ezüst fokozatban részesül:** Biró Béláné és Szabó Andrásné. **Arany fokozatban részesül:** Rauch Edina és Zvara István. **A Virágklub Különdíjában részesül:** Polonkai Lászlóné. **A Zsúrielnök különdíjában részesül:** Szökéné Komenczi Anikó. **A Kategória Polgármesteri Különdíjasa:** Papp Jánosné.

Épületablak, erkély virágosítása-társasház kategória - Elismerő oklevélben részesülnek: Bónus Mihályné, Dombi Margit, Oláh Sándorné, Pogonyi Lászlóné. **Bronz fokozatban részesülnek:** Ferencz József, Filep Andrásné. **Ezüst fokozatban részesülnek:** Molnár Viktorné, Pinter Józsefné. **Arany fokozatban részesül:** Cséreged Csaba.

Lakossági egységes homlokzat virágosítás kategória - Elismerő oklevélben részesül: az Egység-ház u. 15. sz. Társasház képviselőjében Lengyel Józsefné. **Bronz fokozatban részesül:** a Bartakovics u. 24. sz. Társasház képviselőjében Kiss Sándor. **Ezüst fokozatban részesül:** a Maklári u. 75-77. sz. Társasház képviselőjében Dorkó Zsuzsanna, Mlinkó Péter. **Arany fokozatban részesül:** a Rákóczi út 35. sz. Társasház pályázói Fábriáné Kovács Klára, Harangozó Sándorné, Bodnár Béláné, Mészáros Jánosné, Palotai Pogonyi Ágnes, Eperjesi Józsefné, Balogh Sándor, Kálliné Kriston Judit.

Társasházak kertje kategória - Bronz fokozatban részesültek: Almárvölgyi u. 8/3. sz. Társasház képviselőjében Balog Katalin; Barkóczy u. 8. sz. Társasház képviselőjében Tóbiás Ottó. **Ezüst fokozatban részesültek:** Bercsenyi Miklós u. 54. sz. Társasház képviselőjében dr. Helli Csaba. **Arany fokozatban részesültek:** Kertész u. 137.A/B/C sz. Társasház képviselőjében Kormos Ferenc; Kertész u. 137 D. sz. Társasház képviselőjében Pásztori Zsolt Márton. **A Zsúrielnök Különdíjában részesül:** a Bethlen Gábor u. 59. Társasház képviselőjében Barta Gyuláné.

Hagyományos hévégi kiskert és szakosított szőlő- vagy gyümölcsös-kert kategória - Szép kert minősítésben részesül: Botkáné Németi Ibolya Braun völgyi kertje, Dobó Sándorné Fehér hegyi kertje, Lakatos Gábor kertje, Nagy István Donát dűlői kertje, Szabó Ferenc Répás dűlői kertje. **Minta kert minősítésben részesül:** Farnoszi István Tihaméri dűlői kertje, Csikai Ferencné Pünkösöd tetői dűlője, Várhegyiné Géresi Györgyi Fehérvégi úton lévő kertje. **Kiváló kert minősítésben részesül:** Barta Gyuláné Fertő dűlői kertje, Kodaj Béla Nagy Galagonyás-ban lévő kertje.

Épületablak, erkély virágosítása-családi ház kategória - Elismerő oklevélben részesülnek: Dobó Sándorné, Eged Zoltán. **Bronz fokozatban részesül:** Papp István. **Ezüst fokozatban részesülnek:** Kati Irén, Turai Albertné. **Arany fokozatban részesül:** Várhegyiné Géresi Györgyi.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Pákh Imre szabálytalan életrajza

(RÉSZLET)

Jégkorong és pingpongjátékos, arab szakos egyetemista, tolmács, üzletember, befektető, műgyűjtő - ezek a tevékenységek jellemezték eddig Pákh Imrét. A sor nem teljes, hiszen bizonyára sok mindent nem tudunk a magyar származású, New Yorkban élő üzletemberről, aki az elmúlt években a birtokában lévő Munkácsy-képekből álló kollekcijával, és a festményekből rendezett vándorkiállításokkal hívta fel magára a figyelmet. A műgyűjtő Pákh Imrével budapesti lakásán beszélgettem az Egerben, október 26-án nyíló Munkácsy-kiállítás kapcsán.

- Miért gondolt arra, hogy a birtokában lévő eredeti Munkácsy Mihály által festett képekből kiállítást rendez, méghozzá Magyarországon?

- A célom az volt, hogy Munkácsyt visszaállítsuk eredeti helyére, és ez valószínűleg most sikerül is. Amikor elkezdtem a festményeit gyűjteni, akkor rájöttem, hogy valójában nem ismer-

jük Munkácsyt. Elkezdtem érdeklődni, mikor volt Magyarországon utoljára nagy Munkácsy-kiállítás, és ez valamikor 1952-re vezethető vissza. Az biztos, hogy ekkor nem mutattak be külföldön lévő képeket. Ezért született az az elképzelésem, hogy ideje lenne, véleményem szerint a legnagyobb magyar festőt bemutatni a hazai közönségnek is. Ez így is történt, mert szerintem nagyon jól sikerült a nagy kiállítás a Nemzeti Galériában. Ekkor magam is rájöttem, hogy Munkácsy sokoldalú, nagy mester volt. Nemcsak a sötét életképek jellemzik, hanem fantasztikus tájképfestő volt, a legjobbakkal veszi fel a versenyt. Nekem a tájképei tetszenek a legjobban, és a Galériában lógó képek közül is egy tájképet emelnék ki, méghozzá egy nem is nagyon ismert kis tengerparti képet, ami fantasztikus.

- Nem mindenki tartja zseniális festőnek, több olyan kritikus is van, aki csak a sok közül egy piktornak tekinti Munkácsyt.

- Ezért a másik célunk az volt, hogy visszaállítsuk őt arra a helyre, ami megilleti. Tudjuk, hogy Munkácsyt kisajátították például a bolsevikok is, ő volt a nagy realista festő, főként a Sztrájk című festményével támasztották ezt alá. Ezzel sajnos el is taszították az értelmiséget tőle. Pedig mi jól tudjuk, ettől egészen távol állt. Igen, most is vannak olyan kritikusai, akik elsősorban nem nagy művésznek látják, hanem valamiféle ügyeskedőnek, aki jól kihasználta és kielégítette a piac pillanatnyi igényeit. Szerintem viszont pont az ellenkezője igaz, ő olyat festett, amire volt vevő, olyan nagy talentum volt, hogy megveték a képeit.

- Huszonhét kép vándorol a gyűjteményéből az országban. Ez a teljes Munkácsy-kollekciója, vagy vannak még rejtett darabok a tulajdonában?

- Összesen 36 Munkácsy-képem van, és két új szerzemény, amelyeket tavasszal vásároltam és eddig még nem látta senki.

- Emlékszik arra, mikor, milyen körülmények között került az első Munkácsy-kép a tulajdonába?

- Az elsőt örököltem, ez egy rajz. Arra emlékszem, hogy gyerekkoromtól a családomban volt, mivel én voltam a gyűjtő, ezért később hozzám került. A családom Munkácsyon élt, a szüleim mindig vásároltak képeket, hiszen több kárpátaljai művész barátunk volt, rajtuk keresztül kerülhetett hozzánk a rajz. Ezzel nőtem fel, ezért nem emlékszem az eredetére.

- Sok Munkácsy-kép forog a műkincs piacon? Elképzelhető hogy manapság is kerülnek elő ismeretlen művek tőle?

- Összesen talán hatszáz Munkácsy festmény lehet, esetleg a felének tudjuk a hollétét. Ahogy a képeinek meg fel az ára, úgy jelenik meg egyre több alkotása a piacon. Az utolsó évtizedben nem volt olyan év, hogy ne jelent volna meg egy-egy eddig ismeretlen festménye.

Sárközi Judit



Tisztelt Egri Polgárok, Kedves Vendégeink!

Megkülönböztetett figyelemmel ajánlom Önöknek megtekintésre az egri Zsinagóga Galériában ez év október 26-án nyíló Munkácsy-képek Amerikából című kiállítást. Több mint két éve vándorol hazánkban Pákh Imre amerikai üzletember gyűjteménye, amely a világ legjelentősebb magánkézben lévő Munkácsy-kollekciója. A több megyeszékhelyen bemutatott anyag mindenütt példátlan sikert aratott, hiszen, nálunk is hasonló lesz az érdeklődés.

Eger város vezetése fontosnak tartotta, hogy elérhetővé tegye Eger és Heves megye lakossága számára a közvetlen találkozást a leg híresebb magyar festő alkotásaival. A kiállítás zömét a Pákh-gyűjtemény anyaga teszi ki: 27 Munkácsy-festmény, egy Rippl-Rónai- és egy Temple-kép Munkácsyról. Gazdagítják még a bemutatásra kerülő anyagot a Magyar Nemzeti Galériából származó dokumentációk is.

Bízom benne, hogy minél többen élnek az egyedülálló lehetőséggel, és szereznek maradandó művészi élményt a magyar festőörökség alkotásainak megtekintésével.

Habis László, Eger város polgármestere

A kiállítás védnökei:
Habis László - Eger város polgármestere;
Dr. Nagy Imre - országgyűlési képviselő
A kiállítás kurátorai:
Dr. Bakó Zsuzsanna - művészettörténész;
Pataki Zsuzsa

EURÓPAI VÁROSOK NYILATKOZATA

Mi, Európai városok polgármesterei és képviselői, akik 2007. október 5-7. között Košice (Kassa) városában találkoztunk, ezennel kijelentjük és igazoljuk, hogy tiszteletben tartjuk országaink és egész Európa történelmét, hagyományait és értékeit, amelyek a folyamatosan fejlődő kulturális együttműködés közvetítésével kötnek össze bennünket. Ez értékes forrást képvisel a közös kultúrájú Európában, amely gazdagítja az egész világ kultúráját, nyomait ott hagyja minden korszakban és olyan alap, amelyet tiszteletben tartunk, védünk és fejlesztünk a jövő generációk számára.

A kultúra jelenleg a fejlett polgári társadalom oszthatatlan része és minden ember életére hat. A közös kulturális örökség kölcsönös megismerése és tudatosítása, főként a kultúrák sokszínűsége gazdagít bennünket, széles teret nyújt az összeurópai kulturális együttműködésnek. Önkormányzati feltételek között a hagyományok és szokások sokféleségét a harmonikus együttélést célzó, a kölcsönös sértések, fölerendeltségek, nacionalista, rasszista, sovinszta megnyilvánulások nélküli nyugalomra és kölcsönös megértésre irányuló törekvés kíséri azért, hogy ezekből kezdeményezések szülessenek a társadalom folyamatos fejlesztésére és a szilárd baráti kapcsolatok kialakítására.

Mi, a városok képviselői ismerjük a széleskörűen megfogalmazott partnerépítés növekvő szükségességét és pozitív hatását városaink polgáraitra és az önkormányzatok működésére, ezért elkötelezzük magunkat a további kulturális együttműködés mellett.

Jóváhagyjuk a konferencia következtetéseit, és kötelezettséget vállalunk, hogy ezeket kulturális intézményeinkkel javaslat formájában megismertetjük, és üzenetüket további országokban is terjesztjük.

Kelt, Kassán 2007. október 6-án



DECLARATION OF EUROPEAN CITIES 6 OCTOBER 2007

Frank Szymanski
Mr. Frank Szymanski
Mayor of Cottbus, Germany

Kari Karjalainen
Mr. Kari Karjalainen
Mayor of Raahé, Finland

Lajos Kósa
Mr. Lajos Kósa
Mayor of Debrecen, Hungary

László Habis
Mr. László Habis
Mayor of Eger, Hungary

Sándor Káli
Mr. Sándor Káli
Mayor of Miskolc, Hungary

Piotr Uszok
Mr. Piotr Uszok
Mayor of Katowice, Poland

Tadeusz Ferenc
Mr. Tadeusz Ferenc
Mayor of Rzeszow, Poland

Iuliu Ilyés
Mr. Iuliu Ilyés
Mayor of Satu Mare, Romania

František Knapík
Mr. František Knapík
Mayor of Košice, Slovakia

Ján Mokoš
Mr. Ján Mokoš
Mayor of Vysoké Tatry, Slovakia

Eger számára évszázadok óta megkülönböztetett jelentősége volt a Kassa városával ápolott kapcsolatoknak. Az állami és egyházi szálakon túl elég említeni például az olyan gazdasági tényezőket, mint hogy itt húzódtott az a borút, ami városunk életében is mindvégig meghatározó szerepet játszott. Most, hogy Kassa készül, hogy elnyerje Európa Kulturális Fővárosa 2013 címet, a határokon is átnyúló régió nagyobb városainak polgármesterei egy Kassán rendezett konferencia alkalmából közös nyilatkozatot írtak alá. Október elején Habis László egri polgármester mellett ellátta kézjegyével a dokumentumot Kósa Lajos Debrecen, Káli Sándor, Miskolc, valamint Ilyés Gyula, a romániai Szatmárnémeti, illetve a szlovákiai Magas Tatra és František Knapík Kassa polgármesterei. A felhíváshoz csatlakozott a németországi Cottbus, a finn Raahé, a lengyel Katowice és Rzeszow település is.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA



OLIMPIAI BAJNOKOK EGERBEN. A Magyar Olimpiai Bajnokok Klubjának tagjai jártak tegnap Egerben, egy háromnapos országjáró program keretében. Dömötör Zoltán klubelnök vezetésével. A városháza dísztermében Szelezcki János alpolgármester köszöntötte olimpiai bajnokainkat, majd rövid tájékoztatót mondott a megyeszékhely életéről. A vendégek között láthatuk Keleti Ágnes ötszörös aranyérmes tornászt, Polyák Imre birkózót, a Nemzet Sportlóját és sporttársát, Varga Jánost. Kíváncsi volt Egerre Rejtő Ildikó törvívó, Németh Angéla gerelyvető, Novák Ilonka úszó, Markovits Kálmán és Bolvári Antal vízilabdázó, Németh Ferenc és dr. Nagy Imre öttusázó, Tatai Tibor kenus. A labdarúgást Szentmihályi Antal, Gelei József, Novák Dezső, Ihász Kálmán, továbbá a salgótarjániai büszkeségei, Szalay Miklós és Básti István képviselték. Valójában hazaérkezett Egerbe Ambrus Miklós vízilabdázó, de megyénk-ből került ki a gyöngyösi származású dr. Jakabházy Mária, a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkára is.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

VENDÉG OLDAL – HAVASY GYÖRGY

Havasy György, a Felsővárosi Lakásszövetkezet elnöke a Nógrád megyei Balassagyarmatról települt át a Hevesi megyeszékhelyre több, mint harminc esztendeje. Mint fogalmaz, Egerhez már diákkora óta kötődött, hiszen az iskolák, tanulmányi versenyek során megismerhette ezt a gyönyörű várost.

- Később, amikor arról volt szó, hogy letelepedjünk valahol már könnyű volt a döntés, hiszen a feleségem is itt járt iskolába, én kötődtem Egerhez, a munkahelyem is idekötött. A Talajjavító Vállalt, ahol akkoriban dolgoztam itt, a lakótelepen végzett tereprendezést. Akkor nem is gondoltam persze, hogy itt ragadok. Megszerettem a helyet is, az embereket is, sikerült beleilleszkedni a közösségbe - mondja.

Havasy Györgytől megtudjuk, hogy részt vett magának a lakótelepnek az elindításában. Közös társadalmi munkákat, lapátolásokat, tereprendezést, a sportpálya építésében végzett munkákat említi.

- A szövetkezet életében is a kezdetektől részt vettem. Úgy tudom jellemezni a lakásszövetkezetet, mint egy kényszerű

gazdasági együttélést. Kényszerű, mert akik itt laknak, azoknak annyi pénzük és lehetőségük van, hogy itt lakhatnak. Gazdasági, mert az a szerepe, hogy fenntartsa a szövetkezet gazdálkodását, megoldja az épületek üzemeltetését, a közös létesítmények működtetését, intézze a felújításokat - fogalmaz az elnök, akitől megtudjuk. Együttélés azért, mert sokan vagyunk kis területen, alkalmazkodnunk kell. Ez persze összefügg hozzá, összekovácsolja az embereket, meg a közösségeket.

A szövetkezetről az elnök elmondta: 953 lakás, 51 lépcsőház és 14 épület tartozik hozzá. Mára - egy mélypontot követően - sikerült úgy megoldani a dolgokat, hogy gazdaságilag rentábilissá lettek.

- Az elnöki funkcióval 2002-ben bíztak meg. Eljutottunk oda, hogy - azon felül, hogy az üzemelésünk stabil, a szolgáltatók felé tartozásunk nincs -, a lakásfelújításokat megalapoztuk, majd folyamatosan megvalósítjuk. Ebből a szempontból az úgynevezett „panelprogram” szinte nekünk lett kitalálva - teszi hozzá az elnök.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Civil szervezetek részére

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet civil szervezetek, egyesületek, alapítványok részére „Szakmai programok megvalósítása 2007. II. félév” címmel.

A pályázat célja: a városban működő civil szervezetek, klubok, alapítványok és közösségek programjainak támogatása, a helyi civil szektor közéleti részvételének segítése. Támogatás igényelhető: Rendezvények, alapképzések, konferenciák, szakmai programok szervezésére

Pályázatot nyújthat be: minden egri székhelyű jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szervezet, szövetség, alapítvány, illetve önálló jogi személyiséggel nem rendelkező csoport. A megpályázott programokat legkésőbb 2007. december 31-ig meg kell valósítani, illetve a támogatást fel kell használni. A nyertes pályázónak - szerződés alapján - a pályázati programról és annak pénzügyi vonzatairól beszámolókat kell készítenie.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani Eger Megyei Jogú Város Titkársági Csoportjához (Eger, Dobó tér 2.), „Szakmai programok megvalósítása 2007. II. félév” megjelöléssel.

Pályázati űrlap átvethető: a Heves Megyei Civil Szolgáltató Központban (Civil Ház, Eger, Bajcsy Zs. u. 9. Tel.: 515-743 vagy 415-822) vagy letölthető az Egri Civil Kapu internet portálról www.eck.hu vagy www.eger.hu városi portálról.

Nem pályázhat: Közalapítvány és az a szervezet, melynek lejárt határidejű elszámolatlan támogatása, illetve lejárt határidejű köztartozása van.

Megjegyzés: A hiányosan, vagy nem megfelelően kitöltött, valamint a határidő után beérkezett pályázatok érvénytelenek, elbírálásukra nem kerül sor.

A pályázat beérkezésének pontos határideje: 2007. október 31., szerda, 12.00. (Az ez után beérkező pályázatokat nem áll módunkban befogadni!)

HÍRHÁTTÉR

Módosul a rendelet

Eger Megyei Jogú Város Város- és Területfejlesztési Irodája elkészítette előterjesztését a kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló 40/1995. (XII. 13.) közgyűlési rendelet módosítására. A módosítás háttéréről Kis-Toth Roland az alábbi tájékoztatást adta:

A kéményseprő kötelező közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendeletet közel 10 évvel ezelőtt alkotta meg Eger Város Közgyűlése. A szabályozás azóta eddig minden évben módosításra került a közszolgáltatási díjtelek változása miatt. A jelen előterjesztéshez mellékelte javaslat szerint a 2008. évi díjtelekben

- kéményvizsgálói területen az átlagos 2,2 százalékos;

- kéményseprő területen az átlagos 0,8 százalékos

emelését kérte a szolgáltató a minőségi szolgáltatás folyamatos fenntartásához és a felhalmozási jellegű kiadások részére történő tartalékképzés biztosítása érdekében.

Ha abszolút összegben vizsgáljuk a kéményseprő-ipari tevékenység díjtétel változásait és figyelembe vesszük a tisztítási gyakoriságokat, valamint a több lakásra történő szétosztásakor megállapítható, hogy átlagosan 100 forint alatti az éves díjmódosulás mértéke, amennyiben elfogadja ezt a javaslatot a közgyűlés.



Havasy György harminckét éve telepedett le Egerben

Városi utak újulnak meg

Sikeres közbeszerzési eljárást követően, önkormányzati beruházásban - jelentős állami támogatással - 12 utca teljes, vagy részbeni felújítását várhatóan november végéig fejezi be a nyertes vállalkozás.

A felújításban érintett utcák: Hadnagy u. a Deák Ferenc u. - Hell Miksa u. között; Csiky S. u. a Barkóczy - Vörösmarty u. között; Rajner K. u. a Szederkényi u. -

Endresz u. között; Faiskola u. a Liszt F. u. - Szövetkezet u. között; Ifjúság u. a Vincellériskola u. - Pozsonyi u. között; Szederkényi u. a Blaskovics u. - Szvorényi u. között; Cifrakapu tér a Servita u. - Malom u. között; Radnóti M. u. a Garay u. - Kisfaludy u. között; Veres P. u. a Temesvári u. - Faiskola u. között; Kisvölgy u. a Vitkovics u. - Hősök u. között; Szövetkezet u.; Bornemissza u.

HIVATALI MUNKAREND AZ ÜNNEPEK IDEJÉN

október 19. (péntek)	7 ³⁰ - 16 óráig	hétfői munkarend szerint
október 20. (szombat)	7 ³⁰ - 12 óráig	pénteki munkarend szerint
október 26. (péntek)	7 ³⁰ - 16 óráig	egész napos ügyfélfogadás
október 27. (szombat)		pihenőnap



A NAGY KÜLDETÉS. Augusztus 12-én indult és - mintegy ötezer kilométer megtétele után - szeptember 20-án érkezett a Dobó térre Zelei József egri békekerékpáros, aki több a jelenleginél kisebb túrát követően a negyedik alkalommal vágott bele a nem mindennapi kalandba, amely a „Két keréken az Unióban” néven egy békemisszió volt. Hazaérkeztekkor Habis László polgármester a város főterén fogadta Zelei Józsefet.

FOTÓ: NEMES RÓBERT

Felelősségteljes tevékenység a város közbiztonságáért

Az egri polgárorség igen felelősségteljes munkát végez Eger közbiztonságának javítása érdekében. Rendszeres jelenlétük a különböző közterületeken visszatartó erővel hat a potenciális bűnelkövetőkre. A szervezet továbbra is tagjai közé várja azokat, akik büntetlen előéletűek, 18. életévüket már betöltötték. *Érdeklődni az ügyben a 36/439-111-es telefonszámon, vagy személyesen a Rákóczi u. 8-10 sz. alatti irodában lehet.*

A városi gyepmester telefonszáma megváltozott. Az új szám:

06-70/940-16-16

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 25 600 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes 06-80-200-882-es zöld számot
ISSN 1586-2313